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8ª LEGISLATURA – 2ª SESSÃO LEGISLATIVA - Nº 501 

ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 16.03.2026 

 

Presidente: AVERALDO PEREIRA DE LIMA 

 

Às dezoito e trinta, do dia dezesseis de março do ano de dois mil e vinte e seis, na cidade de Casserengue, 

Estado da Paraíba, no Plenário da Câmara Municipal de Casserengue, sob a presidência do Vereador 

AVERALDO PEREIRA DE LIMA, compareceram os vereadores: AUGUSTO BELARMINO DE 

SOUZA, DANILO MARQUES DOS SANTOS ALMEIDA, IONAR ALVES DA SILVA, SEVERINO 

DE LIMA RIBEIRO, WAGNER FREIRE DA SILVA E WILLIAN SANTOS BASÍLIO. O presidente 

declarou aberta a sessão e dispensou a leitura da ata, a mesma foi aprovada por unanimidade. E 

prosseguindo foi autorizado a transmissão do expediente. 

⮚ PROJETO DE LEI: 

PROJETO DE LEI Nº 04/2026 - Dispõe sobre a regulamentação e ratificação da Gratificação Hórus, 

específica do Programa Nacional de Qualificação da Assistência Farmacêutica (QUALIFAR-SUS), no 

âmbito do Sistema Único de Saúde (SUS) do Município de Casserengue/PB, e dá outras providências. 

Autor: Poder Executivo. 

⮚ PROJETO DE RESOLUÇÃO: 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 01/2026 - Dispõe sobre a criação da TV Web Câmara, na Câmara 

Municipal de Casserengue-PB, e dá outras providências. Autor: Mesa diretora. 

⮚ PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 05/2026 - Concede título de cidadão Casserenguense 

ao Sr. José Wellington Roberto. Autor: Wagner Freire da Silva. 
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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 07/2026 - Concede o Título de Cidadão Casserenguense, 

in memoriam, ao Venerável Padre José Antônio de Maria Ibiapina. Autor: Averaldo Pereira de Lima. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 09/2026 - Concede Moção de Aplausos ao Sr. Jânio 

Márcio dos Santos Cardoso. Autor: Wagner Freire da Silva. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 10/2026 - Concede o Título de Cidadão Casserenguense 

ao Sr. Fábio dos Santos Gomes. Autor: Wagner Freire da Silva. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 11/2026 - Concede Moção de Aplausos aos Conselheiros 

Tutelares do Município. Autor: Willian Santos Basílio. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 12/2026 - Concede Moção de Aplausos à Secretaria 

Municipal de Educação de Casserengue-PB pelo Selo Ouro na Alfabetização. Autor: Danilo Marques dos 

Santos Almeida. 

⮚ REQUERIMENTOS: 

REQUERIMENTO Nº 05/2026 – Solicita a disponibilização de um PSF na zona urbana com equipe em 

funcionamento até horário estendido no período noturno. Autor: Willian Santos Basílio. 

REQUERIMENTO Nº 06/2026 – Solicita a doação de material escolar aos alunos da rede pública 

municipal de ensino. Autor: Willian Santos Basílio. 

REQUERIMENTO Nº 07/2026 – Solicita a implantação de uma Unidade Dispensadora de 

Medicamentos (UDM) da Farmácia Especializada da Paraíba no município. Autor: Willian Santos 

Basílio. 

REQUERIMENTO Nº 08/2026 – Solicita a construção de uma quadra poliesportiva no Sítio Cabeçudo, 

especificamente na localidade de Cabeçudo de Cima. Autor: Danilo Marques dos Santos Almeida. 

REQUERIMENTO Nº 09/2026 – Solicita a pavimentação da Rua Padre Fidelis, que faz ligação com 

o Conjunto Ventania. Autor: Danilo Marques dos Santos Almeida. 
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Após isso foi facultada a palavra, em que fizeram uso: 

WILLIAN DOS SANTOS BASÍLIO - saudou todos os presentes e aqueles que acompanhavam a sessão pelas 

redes sociais. Iniciou sua fala comentando a respeito da última sessão solene, ocasião em que parabenizou o 

vereador Wagner Freire pela Moção de Aplausos concedida ao Sr. Rafael Abreu da Silva, conhecido como 

Rafael da Rapadura. Na oportunidade, relatou uma breve experiência pessoal, mencionando que, em 

determinado momento, o Sr. Rafael o convidou para acompanhá-lo em um procedimento de cateterismo, 

registrando assim seu carinho e admiração pelo homenageado. Em seguida, apresentou suas condolências aos 

familiares de Kevin, em razão de seu falecimento. Dando continuidade, passou a tratar dos requerimentos 

apresentados. Informou que protocolou um requerimento na área da saúde solicitando a implantação de uma 

Unidade Dispensadora de Medicamentos (UDM), vinculada à Farmácia Especializada da Paraíba, destacando 

que anteriormente existia o CEDMEX, responsável pela distribuição de medicamentos de alto custo, não 

disponibilizados na farmácia básica do município. Ressaltou que tais medicamentos são fornecidos pelo Estado 

e beneficiam pacientes com doenças crônicas, mencionando que diversos municípios da segunda região, 

composta por 25 cidades, já contam com esse serviço, citando como exemplo o município de Solânea. 

Acrescentou que esses medicamentos possuem elevado valor, podendo chegar a cerca de R$ 10.000,00 (dez mil 

reais), sendo essenciais para a continuidade do tratamento dos pacientes. Apresentou também requerimento 

solicitando a distribuição de kits escolares por parte da gestão municipal, destacando iniciativa semelhante do 

vereador Severino de Lima, relacionada ao fardamento escolar. Justificou que é necessário lutar por melhorias 

que atendam diretamente à população, relatando que, nos meses de janeiro e fevereiro, recebeu diversas 

solicitações de mães pedindo ajuda para aquisição de material escolar, afirmando que tem buscado contribuir 

dentro de suas possibilidades, inclusive com apoio do Conselho Tutelar, que possui maior proximidade com 

crianças em situação de vulnerabilidade social. Na sequência, mencionou requerimento de sua autoria 

solicitando a ampliação do horário de atendimento de uma Unidade Básica de Saúde, propondo funcionamento 

estendido até as 22 horas, com o objetivo de atender melhor a população, especialmente aqueles que residem na 

zona rural e que, em situações de necessidade, acabam tendo que se deslocar para outros municípios. 

Prosseguindo, fez cobranças à Secretaria de Assistência Social, destacando que, até o mês de abril, não havia 

sido realizada a distribuição de cestas básicas, solicitando maior atenção às famílias em situação de 

vulnerabilidade. Também cobrou ações relacionadas ao corte de terras e à limpeza de barreiros, afirmando que 

houve falhas por parte da gestão tanto no período de seca, no abastecimento de água, quanto na execução das 

limpezas necessárias. Ressaltou ainda que, com o início das chuvas, também houve falhas na realização dos 

cortes de terra, mencionando a realização de aditivo contratual, em 31 de dezembro de 2025, com empresa que, 
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segundo ele, já não havia executado o serviço anteriormente, o que teria contribuído para a repetição dos 

problemas. Destacou que suas cobranças são direcionadas à gestão e à aplicação dos recursos públicos, e não a 

questões pessoais, reafirmando seu papel como vereador de fiscalizar e cobrar melhorias para a população. Na 

sequência, apresentou pedido de informação acerca de uma emenda no valor de R$ 4.000.000,00 (quatro milhões 

de reais), destinada por deputado federal para a realização de obra na Lagoa, solicitando esclarecimentos sobre 

sua aplicação. Por fim, comentou sobre viagem realizada a Brasília, juntamente com o vereador Augusto, 

avaliando-a como bastante produtiva. Informou ainda que havia solicitado a presença da Secretária de Saúde 

para prestar esclarecimentos acerca do SESB (Serviço de Especialidades em Saúde Bucal), tendo recebido a 

informação de que o serviço foi descredenciado no município, possivelmente por perda de prazo, e que há 

tentativa de novo credenciamento. Acrescentou ainda que verificou a situação do SAMU, informando que a 

proposta encontra-se aprovada, e que continuará cobrando a efetiva implantação do serviço. Encerrando sua 

fala, agradeceu a presença de todos. 

SEVERINO DE LIMA RIBEIRO - saudou todos os presentes e aqueles que acompanhavam a sessão pelas 

redes sociais, agradecendo a Deus pela união de todos em prol das demandas da população. Em seguida, fez 

referência à fala anterior do vereador Willian Basílio acerca da limpeza das barragens, afirmando que, em sua 

avaliação, não houve a devida execução desses serviços, destacando que, embora algumas ações pontuais 

tenham sido realizadas, estas não refletem a real necessidade do município. Agradeceu a Deus pelas chuvas 

recentes e pelo acúmulo de água nos reservatórios, porém ressaltou a falta de planejamento por parte da gestão 

quanto à limpeza desses depósitos no período de estiagem, o que, segundo ele, compromete o aproveitamento 

adequado das águas no período chuvoso. Na sequência, destacou que os meses que antecedem o período de 

chuvas são fundamentais para o planejamento e execução dos cortes de terra. Relatou que esteve recentemente, 

juntamente com o vereador Augusto Belarmino, na garagem municipal, onde observou a realização de 

manutenção em tratores, ressaltando que tais serviços deveriam ter sido realizados nos meses de outubro e 

novembro, período adequado para preparação das atividades agrícolas. Também mencionou a importância de 

realizar a limpeza dos barreiros de forma contínua, especialmente à medida que vão secando, de modo que 

estejam prontos para receber água no período de inverno, enfatizando a necessidade de planejamento e 

comprometimento por parte da gestão. Prosseguindo, afirmou que há dificuldade, por parte da população, em 

ter acesso ao prefeito, mencionando que recebe mensagens nesse sentido e que tal situação contribui para o 

distanciamento entre o gestor e a população. Comentou ainda sobre a ausência do prefeito na sessão solene, 

questionando a dificuldade de sua presença na Casa Legislativa. Em seguida, parabenizou o vice-prefeito 

Antônio de Neixa por sua presença constante nas sessões solenes, destacando sua participação ativa nesses 
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momentos. Aproveitou a oportunidade para, em alusão ao Dia Internacional da Mulher, celebrado em 08 de 

março, parabenizar todas as mulheres, mencionando, em especial, sua esposa Jaqueline, estendendo os 

cumprimentos a todas. Por fim, reforçou o convite para a sessão solene em homenagem ao Dia Internacional da 

Mulher, a ser realizada no dia 26 de março, bem como para a audiência pública marcada para o dia 19 de março, 

convidando toda a população, especialmente as mulheres, a participarem. Encerrando sua fala, desejou boa noite 

a todos.  

WAGNER FREIRE DA SILVA - saudou todos os presentes e aqueles que acompanhavam a sessão pelas redes 

sociais. Antes de iniciar sua fala, registrou seus pêsames aos familiares de Kelvin, em razão de seu falecimento 

trágico ocorrido na última semana, manifestando suas condolências. Em seguida, apresentou Projeto de Lei de 

sua autoria, que concede Moção de Aplausos ao ex-vice-prefeito Sr. Jânio Márcio, justificando a homenagem 

ao destacar que o mesmo reside no município há mais de vinte anos, onde constituiu família, desenvolveu 

atividades comerciais e gerou empregos, mesmo antes de ingressar na vida pública. Ressaltou ainda que, durante 

sua atuação como vice-prefeito, desempenhou um trabalho relevante, contribuindo para o desenvolvimento do 

município, motivo pelo qual considera justa a referida homenagem. Dando continuidade, afirmou que sua fala 

teria caráter de cobrança, destacando que, reiteradamente, as sessões têm sido marcadas por demandas 

semelhantes, o que, segundo ele, reflete falhas na gestão. Relatou que recebeu ligações e mensagens de cidadãos, 

especialmente frequentadores da academia pública, apontando que o espaço se encontra em estado de 

deterioração, oferecendo riscos à segurança dos usuários. Diante disso, solicitou que seja esclarecida a 

responsabilidade pela manutenção, seja da Secretaria de Saúde, de Esporte ou de Infraestrutura, tendo em vista 

que, segundo ele, há indefinição entre os setores. Requereu ainda que sejam adotadas as providências 

necessárias, ressaltando que o espaço não recebe manutenção desde sua implantação. Prosseguindo, abordou a 

situação da saúde no município, afirmando que o setor enfrenta dificuldades. Informou que, em visita a uma 

unidade de saúde, constatou a falta de medicamentos básicos na farmácia municipal, incluindo medicamentos 

controlados, citando como exemplo o captopril, amplamente utilizado pela população. Relatou que, ao 

questionar sobre a ausência do medicamento, foi informado que aguardavam processo licitatório. Criticou a 

situação, destacando a necessidade de prioridade na aquisição de itens essenciais. Também mencionou a falta 

de insumos, como soro fisiológico, nas unidades de atendimento, demonstrando preocupação com a situação da 

saúde no município. Ressaltou que aguardava a presença da Secretária de Saúde para prestar esclarecimentos, 

destacando que reconhece sua competência, mas entende que há falhas que precisam ser apuradas, reafirmando 

seu papel de fiscalizar. Em seguida, comentou sobre o transporte de pacientes para a cidade de Campina Grande, 

relatando que, em muitos casos, um único veículo transporta grande número de pessoas, o que ocasiona longos 
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períodos de espera, prejudicando os pacientes. Questionou ainda a utilização de outros veículos disponíveis, 

sugerindo melhor organização do serviço para atender adequadamente à população. Na sequência, abordou a 

questão cultural do município, mencionando projeto já aprovado relacionado à vaquejada, e informou que 

apresentará requerimento na próxima sessão propondo a criação de um circuito municipal de vaquejada, 

justificando que a atividade integra o patrimônio cultural local e pode ser incentivada com recursos públicos. 

Por fim, apresentou proposta de requerimento para a próxima sessão, solicitando a isenção da taxa cobrada aos 

feirantes do próprio município, mantendo a cobrança apenas para aqueles provenientes de outras localidades. 

Encerrando sua fala, agradeceu a Deus e a todos os presentes.  

WILLIAN DOS SANTOS BASÍLIO - no uso de 1 (um) minuto de fala, relatou que tem recebido diversas 

cobranças da população na área da saúde, destacando que tais demandas não devem ser direcionadas apenas a 

um parlamentar, mas a todos os vereadores. Na oportunidade, mencionou uma regra estabelecida pela Secretaria 

de Saúde, segundo a qual, para solicitar transporte, o cidadão deve comparecer pessoalmente à referida 

secretaria. Manifestou sua discordância em relação a essa exigência, questionando como pacientes, muitas vezes 

sem condições financeiras ou meios de transporte, poderão se deslocar até a sede do município apenas para 

realizar tal solicitação. Ressaltou que tal medida acaba dificultando o acesso da população ao serviço, 

defendendo que, diante dos recursos tecnológicos disponíveis atualmente, seja possível a realização dessas 

solicitações por meio de telefone celular. Assim, solicitou que a gestão reveja essa regra, de modo a facilitar o 

atendimento à população. Concluiu afirmando que considera injusto exigir o deslocamento presencial do cidadão 

apenas para requerer o transporte, reiterando seu pedido por melhorias nesse procedimento. 

DANILO MARQUES DOS S. ALMEIDA - saudou a todos os presentes e aos que acompanham pelas redes 

sociais. Iniciou sua fala abordando a área da saúde do município, relatando um problema no aparelho de ar-

condicionado do PSF do Valério, o qual está apresentando vazamento de água, sendo necessário aparar em um 

balde, o que vem ocasionando problemas de umidade. Destacou que se trata de uma sala onde são atendidas 

diversas pessoas, entre adultos, crianças e idosos. Informou que pretendia encaminhar um ofício à secretária de 

saúde, porém mencionou que a mesma se encontrava em viagem para participação em um evento da área. Assim, 

solicitou que a secretária providencie o envio de uma equipe técnica ao referido PSF para realização dos devidos 

reparos. Em seguida, apresentou requerimento solicitando a pavimentação da Rua Padre Fidélis, que interliga o 

mercado público, bem como a continuidade do calçamento até o Conjunto Ventania. Posteriormente, 

reapresentou, juntamente com os demais vereadores, o Requerimento nº 09, que solicita a construção de uma 

quadra poliesportiva no Sítio Cabeçudo, justificando que já existe local disponível e que se trata de uma demanda 

antiga. Ressaltou a importância de encaminhar o referido projeto ao Governo Federal, por meio de articulação 
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com deputado federal, visando a obtenção de emenda para sua execução. Na sequência, mencionou que, no ano 

de 2025, o município recebeu uma emenda de aproximadamente meio milhão de reais destinada à reforma do 

ginásio, afirmando que acompanhará a efetiva destinação desses recursos. Destacou ainda a necessidade de 

reformas nos ginásios da cidade, citando como exemplo o ginásio próximo à igreja matriz, que anteriormente 

apresentava problemas com telhas soltas, situação que foi reparada após solicitação junto ao secretário de 

infraestrutura. Contudo, informou que o problema voltou a ocorrer, ressaltando a necessidade de substituição 

completa da cobertura, a fim de evitar riscos de acidentes, especialmente por haver uma escola nas proximidades. 

Por fim, agradeceu ao presidente Averaldo Pereira pela realização da última sessão solene, destacando que foi 

bem planejada e organizada, e agradeceu a todos os presentes, encerrando sua fala.  

AUGUSTO BELARMINO DE SOUZA - saudou a todos os presentes e aos que acompanham pelas redes 

sociais. Em seguida, fez uma introdução de sua fala, informando que apresentaria algumas colocações de grande 

relevância. Inicialmente, referiu-se ao mês de março, período em que se iniciam os plantios pelos agricultores, 

visando a colheita no mês de junho, período das festividades juninas. A partir disso, fez reflexões sobre as falas 

anteriores dos demais vereadores, concluindo que as dificuldades relatadas refletem uma gestão desorganizada, 

especialmente nos processos de licitação e execução, com ênfase na área da agricultura, considerada essencial 

para o município de Casserengue, por sua característica predominantemente agrícola. O parlamentar destacou 

que os serviços agrícolas e a limpeza de barreiros foram pautas centrais de sua campanha eleitoral junto à gestão 

em 2024, manifestando insatisfação pelo não cumprimento dessas promessas. Relembrou que, no ano de 2025, 

conseguiu viabilizar a utilização de um trator para realização de cortes de terra, cobrando apenas o custo do 

combustível, e ressaltou que, à época, foi alvo de críticas por essa iniciativa. Retomando o tema dos cortes de 

terra e da limpeza de barreiros, fez um apelo ao gestor municipal para o cumprimento das promessas de 

campanha, afirmando que a palavra dada deve ser honrada. Acrescentou que, no ano de 2024, por se tratar de 

período eleitoral, houve maior visibilidade de ações administrativas, enquanto, segundo ele, nos anos seguintes 

houve redução significativa dessas iniciativas. Agradeceu a Deus pelas chuvas ocorridas no corrente ano, 

destacando a presença de lavouras e açudes cheios, porém ressaltou a preocupação com a falta de limpeza prévia 

desses reservatórios. Dirigiu-se ao gestor municipal, mencionando compromissos assumidos durante a 

campanha e pedindo desculpas à população por promessas não cumpridas, reafirmando, por sua vez, o 

compromisso pessoal de honrar suas atribuições como vereador. Agradeceu a Deus pelas chuvas ocorridas no 

corrente ano, destacando a presença de lavouras e açudes cheios, porém ressaltou a preocupação com a falta de 

limpeza prévia desses reservatórios. Dirigiu-se ao gestor municipal, mencionando compromissos assumidos 

durante a campanha e pedindo desculpas à população por promessas não cumpridas, reafirmando, por sua vez, 
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o compromisso pessoal de honrar suas atribuições como vereador. Ressaltou que suas cobranças não têm caráter 

pessoal, mas sim o cumprimento de seu papel institucional como vereador, afirmando possuir legitimidade para 

tal, uma vez que também presta contas de suas ações à população. Na sequência, apresentou dados referentes às 

ações realizadas por sua iniciativa, destacando a execução de cortes de terra por diversos prestadores, totalizando 

dezenas de horas de serviço, bem como a realização de cortes em diversas localidades do município, como 

Cacimba Doce, Poço Verde, Jaguaré, Salgado, Lagoa das Baraúnas, Pedra D’Água e Santa Clara. Informou 

ainda que restam algumas localidades a serem atendidas, como Gameleiro, Cinco Lagoas e Baixa Larga. 

Destacou que tais ações foram viabilizadas por meio de trabalho conjunto com parlamentares, mencionando o 

apoio da deputada Cida Ramos e do deputado Ruy Carneiro, reforçando a importância da atuação articulada 

para obtenção de resultados. Informou também a realização da limpeza de 12 (doze) barreiros, totalizando 97 

(noventa e sete) horas de trabalho. Por fim, voltou a abordar a questão da empresa contratada para os cortes de 

terra, informando que, juntamente com o vereador Severino de Lima, protocolou solicitação para que a empresa 

ou a gestão municipal preste esclarecimentos na tribuna acerca da não execução dos serviços e da renovação 

contratual. Ainda em sua fala, fez um alerta aos agricultores do município acerca de possíveis irregularidades 

relacionadas ao Programa de Aquisição de Alimentos (PAA), modalidade Compra com Doação Simultânea, 

orientando que não aceitem propostas de emissão de notas fiscais sem a devida entrega dos produtos, destacando 

que tal prática configura crime. Informou, inclusive, que há denúncia em andamento junto ao Ministério Público 

sobre possíveis irregularidades no referido programa. Encerrando, agradeceu a todos os presentes e finalizou 

sua fala. 

Após todos os procedimentos regimentais, declarou aberta a ORDEM DO DIA: 

⮚ PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 01/2026 - Concede moção de aplausos aos profissionais 

da limpeza urbana do município de Casserengue-PB. Autor: Averaldo Pereira de Lima. APROVADO 

POR UNANIMIDADE. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 02/2026 - Concede moção de aplausos ao Sr. Efraim de 

Araújo Morais Filho. Autor: Wagner Freire da Silva. APROVADO POR UNANIMIDADE. 

⮚ REQUERIMENTO: 



 

ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CASSERENGUE 

9 

 

REQUERIMENTO Nº 05/2026 – Solicita a disponibilização de um PSF na zona urbana com equipe em 

funcionamento até horário estendido no período noturno. Autor: Willian Santos Basílio. APROVADO 

POR UNANIMIDADE. 

REQUERIMENTO Nº 06/2026 – Solicita a doação de material escolar aos alunos da rede pública 

municipal de ensino. Autor: Willian Santos Basílio. APROVADO POR UNANIMIDADE. 

REQUERIMENTO Nº 07/2026 – Solicita a implantação de uma Unidade Dispensadora de 

Medicamentos (UDM) da Farmácia Especializada da Paraíba no município. Autor: Willian Santos 

Basílio. APROVADO POR UNANIMIDADE. 

REQUERIMENTO Nº 08/2026 – Solicita a construção de uma quadra poliesportiva no Sítio Cabeçudo, 

especificamente na localidade de Cabeçudo de Cima. Autor: Danilo Marques dos Santos Almeida. 

APROVADO POR UNANIMIDADE. 

REQUERIMENTO Nº 09/2026 – Solicita a pavimentação da Rua Padre Fidelis, que faz ligação com 

o Conjunto Ventania. Autor: Danilo Marques dos Santos Almeida. APROVADO POR 

UNANIMIDADE. 

Após todos os procedimentos regimentais, foi declarada encerrada a sessão agradecendo a todos por 

compareceram a essa sessão, e convidou todos para a próxima sessão. E, para constar, lavrou-se a presente 

ata por Weverton Santos Lima de Souza – Secretário, que vai assinada pelo Presidente e vereadores. 

 

AUGUSTO BELARMINO DE SOUZA ____________________________ 

AVERALDO PEREIRA DE LIMA ____________________________ 

DANILO MARQUES DOS S. ALMEIDA ____________________________ 

FRANCINALDO B. DOS SANTOS ____________________________ 

IONAR ALVES DA SILVA ____________________________ 
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JOSÉ WELLITON T. SANTOS ____________________________ 

SEVERINO DE LIMA RIBEIRO ____________________________ 

WAGNER FREIRE DA SILVA ____________________________ 

WILLIAN DOS SANTOS BASÍLIO ____________________________ 

 


